



МІНІСТЕРСТВО ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 256-73-01, факс (044) 253-52-21
E-mail: info@mip.gov.ua, сайт: mip.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39601044

№ 09-14/05 від 04.06.2019

на № б/н від 29.05.2019

**foi+request-49977-
e5f9b052@dostup.pravda.com.ua**

Шановний пане Андрію!

Міністерство інформаційної політики (далі – МІП) розглянуло Ваш лист, що надійшов МІП 29.05.2019, та повідомляє наступне.

МІП висловлює свою вдячність за Вашу увагу до проблематики доступу до інформації, зокрема в мережі Інтернет, громадян України, що проживають на тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях нашої держави. Саме політика інформаційного ізоляціонізму разом з переслідуваннями громадських активістів є чи не основним методом впливу органів окупаційної влади на цих територіях.

При цьому, просимо звернути увагу на наступне. Одним з пріоритетів діяльності МІП є інформаційна реінтеграція окупованих Криму та Донбасу, що передбачає вжиття заходів для забезпечення доступу мешканців цих регіонів до інформації. Водночас, враховуючи репресивний характер політики та тотальне нехтування правами та свободами людини державою-агресором, інформація стосовно заходів, спрямованих на подолання інформаційної ізоляції тимчасово окупованих територій є інформацією з обмеженим доступом (службовою інформацією). Просимо урахувати, що публічне висвітлення такої інформації може призвести до контр-заходів з боку окупанта, що нівелює ефективність вжитих заходів.

Тобто, оприлюднення такої інформації може нанести шкоду національній безпеці України та безпеці її громадян, що стали заручниками Російської Федерації та істотно знизити можливість доступу до інформації мешканців окупованих Криму та Донбасу.

Водночас, МІП вітає суспільну дискусію з проблем доступу мешканців тимчасово окупованих територій до інформації, в тому числі в частині доступу до мережі Інтернет, адже такий діалог сприяє напрацюванню нових політик та шляхів інформаційної реінтеграції Криму та Донбасу.

З повагою,

Державний секретар

Артем БІДЕНКО